.
3

=2y

<

SS

ois.N. 0514

VISTA ESPLOSA SBARRA IDRAULICA “MEC 900"




DESCRIZIONE:

=

R
~OV®NCORGN

N NN
LN —

77.
78.
79.

81,
82.

ois.n. 0514

TOPoeNocUBLN—

GAMBALE CON ATTACCHI

BOCCOLA IN NYLON ALBERO CENTRALE
DADO REGISTRO M12

BULLONE DI REGISTRO M12x40

VITE DI FERMO M10x16

RONDELLA 2 40 ESTERNO

BOCCOLA IN NYLON @ 30x40

CORPO BRACCIO DI LEVA

SPINOTTO & 22x100

BOCCOLA IN NYLON & 22x15

BULLONE MB 16x30

MITE M6x25

RONDELIA @ 6

DADO M6

SCATOLA PROGRAMMATORE mod. 70/1
COPERCHIO CONTENITORE PROGRAM. ELET.
MITE AUTOFILETIANTE 2 4x22

WITE SPECIALE M5 PER SERRATURA
LEVA SAGOMATA SERRATURA

DADO SERRATURA

PORTIERA GAMBALE

CILINDRO SERRATURA

CHIAVI SERRATURA

SEEGER E16

FORCELLA QUADRA DA 16

CUPS M16

ASTA FILETTATA M16x170

DOPPIO CAVALLOTTO A BILANCIERE
DADO SPECIALE DI REGISTRO

MOLLA A TRAZIONE PESANTE 2 59x335
INGRASSATORE 45° 10x1

PIVIDELLA

IMBRAGATURA

VITE M8x20 T.E.I.

BULLONE M16x70 ~ BULLONE M16x60
DADO M16

ASTA IN ALLUMINIO R533 DI RINFORZO
DA mt. 3,00 cod. 1945

BULLONE M8x70 PER RINFORZO ATTACCO
CONTRAPPESI

DADO M16

DADO AUTOBLOCCANTE M8
GAMBALETTO FISSO

DADO M10

BASAMENTO PER GAMBALETTO FISSO
SPINOTTO FONDELLO PISTONE & 16x57
TUBO FLESSIBILE A CODULO 2 8x300
TIRANTE M8x325

TUBO FLESSIBILE A CODULO 2 8x560

CILUNDRO PISTONE & 50 - 40
TESTATA PISTONE

RONDELLA 2 8

DADO M8

GUARNIZIONE STELO E102070

RONDELLA IN RAME u"

TAPPO DA V4" GAS

GUARNIZIONE OR 3175 PER 2 50
GUARNIZIONE OR 3162 PER 2 40
GUARNIZIONE OR 3218 PER & 60
STELO PISTONE

FLANGIA STANTUFFO 2 50 - 2 40
GUARNIZIONE B196157-3 PER 2 50
GUARNIZIONE RSE 40 30/1 PER @ 40
GUARNIZIONE B236196 PER @ 60

CORPO INTERMEDIO STANTUFFO 2 50 - 2 40

GUARNIZIONE OR 108
SPILLO DI REGISTRO

@

83.
84.
85.

123.
124

131,
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144,
145.
146.
147.
148,
149,
150.
151.
162,
153.
154.
1885.

156.
157.
158,
189.
160.
161.
162.
163.
164.
165.

166.
167.
168.
169.
170.
171,
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184,
185.
186.
187.
188.

189.
190.
191,
192.
193.
194.
195.
196.
197.

204,
205.
206.

207.
208.

210.
211,
212,
213.

214.

VITE A TESTA SPECIALE M5x8
FONDELLO PISTONE
RACCORDO AD ANGOLO Yo" GAS

CAPOCORDA A PUNTALE
CAPOCORDA A FORCEULA

CAPOCORDA CON OCCHIO
PIASTRA DI ANCORAGGIO GAMBALE
DADO M14

GANCIO DI REGISTRO PER UNA SOLA MOLLA

SOSTEGNO DI SICUREZZA

LAMIERA SAGOMATA PORTA MICRO
MICROINTERRUTTORE

VITE M3x12 T.C.

FASTON

COPRI FASTON

LAMIERA COPRI MICRO

VITE M5x6 1.C.C.

CAVO FINE CORSA A TRE FiLI DA 1.150 mm
RONDELLA SPECIALE CON DUE ORECCHIE
GRANO DI FERMO A PUNTA Méx18

VITE M6x25

PRIGIONIERO SPECIALE FILETTATO M14

BOCCOILA IN NYLON 2 19x16
OCCHIO DI ATTACCO CON GAMBO D!
REGISTRO M16x80

ASTA DI GUIDA CON OCCHIO

BOCCOLA IN NYLON 2 15,5x17

MOLLA A TRAZIONE LEGGERA & 48x330
GUARNIZIONE DI TENUTA 85-70-8 ALBERO
CENTRALE

SEEGER J28

RONDEUA DI APPOGGIO

PIASTRA FORATA 3x80x255

TRASFORMATORE 50 V.A

CAVO ELETTRICO A DUE Fiti DA 260-380mm

MITE M5x10 T.C.C.

FONDO SCATOLA GEWISS 110x80x50
SCHEDA ELETTIRONICA INTERMITIENZA
MITE AUTOFILETTANTE 3,5x12
COPERCHIO GEWISS

VITE AUTOFILETTANTE 4x22

COLLARE IN GOMMA

MORSETTIERA A 2 POSTI

GHIERA DI ANCORAGGIO

TUBO IN GOMMA PASSACAVO
GHIERA DI BLOCCO PASSACAVO
FANALINO Di SEGNALAZIONE COMPLETO
VITE M5x14 T.E.

DADO AUTOBLOCCANTE M5
LAMA IN ALLUMINIO FORATA 3x20x700 PER
SIEPE

LAMPADA SILURO 24V - 10W

OCCHIO DI TRAZIONE MOLLA PESANTE
OCCHIO DI TRAZIONE MOLLA LEGGERA
CONTRAPPESO VERNICIATO DA kg 10

FLANGIA A "C" STANTUFFO
RONDELLA SPECIALE DI ESPANSIONE
DADO SPECIALE AUTOBLOCCANTE DI
FERMO MOLLA

MOLLA Di SPINTA

TAPPO FORO FONDELLO PISTONE

MORSETTO DI GIUNZIONE

TAPPO PER ASTA R632

GOMMA ANTIURTO PROFILO BASSO
GOMMA ANTIURTO DA mt. 4,0 COMPLETA DI
TAPP!

RINFORZO IN ACCIAIO INOX ATTACCO
CONTRAPPES|

215,

216.
217.
218,
219.
220.
221,

230.
231.
232.
233.
234,
235.
236.

237.

238.
239.
240.

241,
242.
243.
244,
245,
246,
247.

248.
249.
254.

256.
257.
258.

259.

260.
261.

262.
263.
264.
265.

266.
267.
268.
269.
270.
271.
272.
273.
274.
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281,
282.
283.
284,
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.

292.
293.

TAPPO FORATO PER ASTA R532 PER
CONTRAPPES!

VITE M5x18 TE.

PROFILO A FORCELLA PER SIEPE AL mt.
GRANO DI FISSAGGIO M8x10
ATTACCO SIEPE/GAMBALETIO

VITE M5x25 T.E.

AITACCO SIEPE

GIUNTO DI MOVIMENTO

ASTA IN ALLUMINIO

DADO M20 Di FERMO

VITE 4,8x22 T1.5.C. AUTOFILETTANTE
PIEDING GAMBALETTO

TAPPO DI APPOGGIO

ADESVO CATARIFRANGENTE CON
MARCHIO

PROFILO ASTA R532 IN ALLUMINIO
ANODIZZATO DA mt, 2,1 SENZA ADESIVI
VITE M8x40 T.E.L

VITE M6x8 1.5.E.1 PER FINE CORSA
PROFILO ASTA R532 IN ALLUMINIO
ANODIZZATO DA mt. 3,2 SENZA ADESMI
VITE M5x40 T.E. DI FERMO GAMBALETIO
ATIACCO GAMBALETTO/ASTA

ADESNVO GENERICO "MECCANICA FADINI®
ADESIVO A LETTERE STACCABILI

“FADINI LAPRICANCELLO”

COPERCHIO INTERRUTTORE STACCO ALTA
TENSIONE

MOLLA A COMPRESSIONE 1x7x40

LEVA DI COMANDO

MOLIA A COMPRESSIONE 1x7x20

LEVA DI CONTATTO STACCO ALTA TENSIONE
VITE M3x6 1.C.C.

BASE DI APPOGGIO COMPONENT
INTERRUTTORE STACCO ALTA TENSIONE
PIASTRA DI SUPPORTO INTERRUTTORE
STACCO ALTA TENSIONE

VITE M3x8 1.C.C.

INTERRUTTORE ELETTRICO WD12019 ALTA
TENSIONE CON SUPPORTO

VITE M4x13 1.C.C.

STAFFA DI FERMA CAVO

VITE M4Ax13 1.5.C.

RESISTENZA 230V — 50Hz PER
RISCALDAMENTO OLIO

RONDELLA IN PLASTICA DI MOVIMENTO
GINOCCHIERA DI ATTACCO SNODO INOX
VITE M8x75 T.E. INOX

VITE M5x60 T.E. INOX

VITE M8x70 T.E. INOX

DISTANZIALE IN PLASTICA

SOSTEGNO FISSO PER CERNIERA INOX

VITE M8x35 T.E. INOX

BOCCOLA DI SOSTEGNO CON DADO

VITE MBX16 TE.

SUPPORTO CON PERNO PER ASTA SNODATA
DADO AUTOBLOCCANTE M14

DADO M8 CIECO

TAPPO DI AGGANCIO LATERALE
FONDELLO DI AGGANCIO LATERALE
BARRA FILETTATA M8x110

VITE SPECIALE M8 DI ATTACCO

REGISTRO REGOLAZIONE TENSIONE CAVO
DADO M8 DI REGOLAZIONE

ATIACCO REGISTRO DI REGOLAZIONE FUNE
FUNE IN ACCIAIO & 4

JAPPO GUIDA CAVO

TUBO GUIDA CAVO

RONDELLA DI ATTACCO GUIDA

REGISTRO DI UNIONE RONDELIA CON
GUIDA VERTICALE

BARRA D! UNIONE RONDELLE CON GUIDE
ORIZZONTAL!

VITE SPECIALE DI ATTACCO FUNE

VISTA ESPLOSA SBARRA IDRAULICA MEC 900




